



TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.  
Brečtanová 1  
830 07 Bratislava  
www.tipos.sk

## Dodatok č. 10 k Hernému plánu internetových hier prevádzkovaných v internetovom kasíne

### I.

Herný plán internetových hier prevádzkovaných v internetovom kasíne účinný od 1.1.2021 v znení dodatku č. 1 účinného od 5.5.2021, dodatku č. 2 účinného od 26.7.2021, dodatku č. 3 účinného od 17.9.2021, dodatku č. 4 účinného od 9.11.2021, dodatku č. 5 účinného od 1.1.2022, dodatku č. 6 účinného od 8.2.2022, dodatku č. 7 účinného od 1.3.2022, dodatku č. 8 účinného od 20.5.2022 a dodatku č. 9 účinného od 24.8.2022 (ďalej len „**Herný plán**“) sa mení a dopĺňa takto:

1. V článku 6 v bode 2 sa na konci pripája nasledovné:

*“V prípade technologických možností môže prevádzkovateľ na základe svojho rozhodnutia sprístupniť hráčovi využitie formulára a registráciu použitím údajov cez automatické overenie identifikácie hráča na diaľku pomocou technológie rozpoznávania tváre (s osobitným súhlasom hráča) využívanej prevádzkovateľom (ďalej len „**registrácia s automatickým overením**“). Hráč berie na vedomie, že pre registráciu s automatickým overením je potrebné také zariadenie, ktoré umožňuje vytvoriť fotografiu s vysoko kvalitným rozlíšením. V rámci registrácie s automatickým overením je hráč povinný využiť QR kód ponúknutý hráčovi v rámci registrácie s automatickým overením a postupovať v zmysle pokynu prevádzkovateľa. Hráč berie na vedomie, že registráciu s automatickým overením môže použiť iba v prípade, ak je občanom Slovenskej republiky alebo má trvalý pobyt v Slovenskej republike a ak o tom rozhodol prevádzkovateľ. Ostatné ustanovenia tohto bodu platia primerane.“*

2. V článku 6 v bode 3 sa časť pred dvojbodkou mení nasledovne:

*“Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností je hráč povinný v rámci registrácie (vrátane registrácie s automatickým overením) poskytnúť tieto údaje.“*

3. V článku 6 sa bod 4 mení nasledodovne:

*“**a)** V rámci registrácie s výnimkou registrácie s automatickým overením podľa písmena b) tohto bodu 4 je potrebné poskytnúť dva platné doklady (ich naskenované kópie), a to:*

*aa. preukaz totožnosti hráča, a to občiansky preukaz alebo cestovný doklad (cestovný pas) a*

*ab. akýkoľvek iný doklad hráča, z ktorého je možné určiť jeho identitu a*

*ac. vlastnú a aktuálnu fotografiu s vyobrazením podoby (tváre) hráča v dostatočnom rozlíšení; na fotografii musí byť zachytený aj čitateľný preukaz totožnosti hráča podľa bodu 4 písm. a) odsek aa. tohto článku herného plánu.*

***b)** V rámci registrácie s automatickým overením je potrebné poskytnúť dva platné doklady (ich naskenované kópie), a to:*

*ba. občiansky preukaz hráča, ktorý je občanom Slovenskej republiky alebo doklad o pobyte hráča, ktorý má trvalý pobyt v Slovenskej republike*

*a bb. iný doklad hráča určený prevádzkovateľom, z ktorého je možné určiť jeho identitu (napr. cestovný pas, vodičský preukaz).*

Hráč môže byť v prípade nedostatočnej čitateľnosti dokladu vyzvaný na opätovné poskytnutie dotknutého dokladu (počet možných opakovaní požiadavky určuje prevádzkovateľ, prípadne na manuálne doplnenie niektorých údajov z predloženého dokladu hráča (v rozsahu určenom zo strany prevádzkovateľa, ktoré boli vyhodnotené v rámci registrácie s automatickým overením ako nedostatočne čitateľné);

bc. vlastnú a aktuálnu fotografiu hráča, a to ako fotografiu celej svojej tváre v súlade s technickým rozhraním požadovaným pri registrácii s automatickým overením, pričom v tomto prípade sa nevyžaduje, aby na fotografii bol zachytený aj čitateľný preukaz totožnosti hráča ako podľa bodu 4 písm. a) odsek ac. tohto článku herného plánu;

bd. v prípade zhody tváre na fotografii poskytnutej podľa tohto článku bodu 4 písm. b) odsek bc. a fotografie na poskytnutom doklade podľa tohto článku bodu 4 písm. b) odsekov ba. a bb. ďalej hráč podstúpi kontrolu „živosti“ cez súvisiacu aplikáciu, a to v podobe očného sledovania zobrazenia uvedeného v rámci registrácie s automatickým overením.

Hráč berie na vedomie, že v prípade, ak je registrácia s automatickým overením neúspešná (a to z akéhokoľvek dôvodu), hráč je oprávnený využiť inú formu registrácie podľa tohto herného plánu než je registrácia s automatickým overením.“

4. V článku 6 sa ruší bod 5.
5. Doterajšie body 6 až 19 článku 6 sa označujú ako body 5 až 18.
6. V článku 6 sa v bode 5 medzi prvú a druhú vetu dopĺňa nasledovné znenie:  
“V prípade registrácie s automatickým overením je pre aktiváciu hráčskeho účtu potrebné splnenie aj ostatných podmienok určených v tomto hernom pláne.“
7. V článku 6 sa v bode 10 mení posledná veta, ktorá znie:  
“V prípade zmeny preukazu totožnosti evidovaného v hráčskom účte platí bod 4 písm. a) odsek ac. a bod 4 písm. b) odsek bc. tohto článku primerane.“
8. V článku 6 bod 15 znie:  
“Hráč berie na vedomie, že k zrušeniu hráčskeho účtu môže dôjsť aj v iných prípadoch než podľa bodu 14 tohto článku herného plánu, ktoré sú bližšie špecifikované vo všeobecných obchodných podmienkach hráčskeho účtu, ktoré nadväzujú najmä na prípady dôvodného blokovania hráčskeho účtu (napr. v prípade vulgárnej a urážlivej komunikácie k zamestnancom prevádzkovateľa, tiež v prípade úmrtia hráča alebo na základe rozhodnutia príslušného orgánu verejnej správy).“
9. V článku 9 v bode 5 sa vypúšťa písm. c; písm. b je ukončené bodkou.
10. V článku 9 sa vypúšťajú body 6 a 7 a doterajšie body 8 až 10 sa označujú ako body 6 až 8.
11. V článku 9 bod 7 znie:  
“ V prípade, ak z akéhokoľvek dôvodu v zmysle platnej právnej úpravy nastane prepadnutie výhry v prospech prevádzkovateľa, tieto finančné prostriedky zodpovedajúce prepadnutej výhre sú zdrojom na realizáciu výdavkov len na mimoriadne alebo prémiové výhry alebo priame dotácie JACKPOT-ov (viď prípady blokácie hráčskeho účtu podľa bodu 13 článku 6 herného plánu alebo v prípade zrušenia hráčskeho účtu podľa článku 6 herného plánu).“

## II.

1. Ostatné ustanovenia Herného plánu ostávajú nezmenené.
2. Dodatok č. 10 k Hernému plánu nadobudol účinnosť - 9. NOV. 2022